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A. Na yivovv or mpaters:
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(=3x)(x+2) - (x+4) (x~1) =

10. (-72* =22 +3x -6) + (x? —2x +3) - (2> - 527 +7) =
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B. 1. Aveivan A=2x" —-5x"+ 3x—5, B=3x-2, I =2x"— 3x vafpsic:

wpA+B-T=
MA-B T=
VA -2=
2. Na yivouv o1 Sunpéoeig ;
a)(4x® -7x* +6x" ~14x +8) : {4z +1)
By (33" - 9z%y + 62%y® - 2Py + Iy’ "2333 c Ifhj -'y)

3. Na kivets Tig mpaEeig xan tov amoteléoparog va fpeite v apBpntuch i yua x = 2.

2:{3’ —x+3] - (33 +232—5::+2] + [x—d)-{x’ —5) =
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4, Av o(x) = 3x2 - 4x + 3 ko p(x) = 3x - 2 va Ppeire :

) 9(2)=
B) 0(2) * (x) - 2p(x) =

5. No oophnpwbBolv 1o kevé :

7) R %zy] = -%f’yi
0) (-12:‘5'3) (......) = 4z
AYiclL »
. 1. No Bpeire to molvdvoyo mov orav Stanpeei pe 10 x - 3 diver ko X' — 2x+3 ko

umokotmo 3.

2. No Ppefre 70 & Gote 10 X + 1 var eivon mapdyoveag Tov mokvavijov X + Ax!-11x-6.

3. Na Bpeite 70 o dote 1 mapdotaon 4x™ -y* +8x™ y* va etvon poviovoo.
NZER »
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